



## Ayuntamientos

### AYUNTAMIENTO DE NAVALMORALEJO

#### CORRECCIÓN DE ERRORES

En el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 82 de 3 de mayo de 2017 se publicó el anuncio de aprobación del presupuesto general de Navalmoralejo para el ejercicio de 2017.

Comprobados determinados errores en la publicación se procede a su corrección:

Donde dice:

Estado de ingresos: Operaciones corrientes:

Cap. 1. Ingresos patrimoniales: 45.510,00 euros.

Debe decir:

Cap. 1. Ingresos patrimoniales: 4.510,00 euros.

Donde dice:

Total estado de ingresos: 128.738,00 euros.

Debe decir:

Total estado de ingresos: 129.738,00 euros.

Donde dice:

Total estado de gastos: 128.738,00 euros.

Debe decir:

Total estado de gastos: 129.738,00 euros

Navalmoralejo 13 de junio de 2016.-El Alcalde, Francisco Javier Pulido Toledano.

N.º I.- 3170